11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.01.2022 11:36:34

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpaua: 24.01.2022 17:36:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/310301/answer/310306




3npaBcTByrTe! OTMEUaeTCsd yMepEeHHOEe CHUKEHNE ITOABUXKHOCTHY Ha ()OHEe arperanuu
CIIepMaTo30MOoB. [Ipy OIUTENbHON HEBO3MOXKHOCTHY HACTYIIJIEHUSI 0€peMEHHOCTH B ITape MOXKHO
PEKOMEH0BaTh UCCIIefloBaHue CriepMbl Ha (pparmenTanuio [JTHK criepMaTo30MI0B AT YTOYHEHUS
cutyanuu. [I51s ynydilleHus KaueCcTBa CIIEPMBI MOKHO PeKOMEHI0BaTh KYPCOBOM IIPHEM KOMIITIEKCa
MupakcanT. Yoaun!



